FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG

02.06.2025

Dita Von Teese kehrt im Frühjahr 2026 mit ihrer bisher opulentesten "Nocturnelle" zurück nach Europa – Shows in Berlin und Oberhausen

Die unangefochtene Königin des Burlesque, Dita Von Teese, kehrt Anfang 2026 auf die großen Bühnen Europas zurück – mit ihrer bislang zauberhaftesten Inszenierung: "Nocturnelle". Neben Dublin, Amsterdam, Lyon, Prag, Tampere, Oslo, Wien, Antwerpen, Paris, Mailand und Rom wird die umwerfende Künstlerin damit im Frühjahr 2026 auch in Berlin und Oberhausen gastieren.

Mit "Nocturnelle" präsentiert Dita Von Teese eine verführerisch neue Vision – eine exquisite Verbindung aus dem Glamour des alten Hollywoods, magischem Theaterzauber und den kunstvollen "Stripscapes", für die sie weltweit bekannt ist. Diese opulenten



Bühnenlandschaften, bei denen sich Erotik und visuelle Poesie vereinen, sind längst ihr Markenzeichen – burleske Gesamtkunstwerke, in denen jedes Detail perfekt komponiert ist. Inspiriert von den Zauberkünstlern des 19. Jahrhunderts, entführt "Nocturnelle" das Publikum in eine Welt des Staunens, in der Sinnlichkeit und Magie miteinander verschmelzen.

Die "Nocturnelle"-Tour folgt auf Ditas rekordbrechende "Glamonatrix"-Tour, die als erfolgreichste Burlesque-Tournee aller Zeiten gilt und über fünf Jahre hinweg das Publikum auf mehreren Kontinenten begeisterte. Als Produzentin der aufwändigsten Burlesque-Shows der Geschichte setzt Dita Von Teese mit "Nocturnelle" nun erneut Maßstäbe – opulent, fantasievoll und visuell überwältigend. Oft kopiert, aber nie erreicht: Dita Von Teese bleibt eine Klasse für sich.

Die Künstlerin sagt über die neue Show: ",Nocturnelle' ist meine bisher glambitionierteste Show. Hier trifft raffinierter Striptease auf die fesselnde Kunst der Illusion. Ich bin dafür bei Meistermagiern in die Schule gegangen und tief in die Geheimnisse der klassischen Zauberkunst eingetaucht, um etwas wahrhaft Verzauberndes zu erschaffen... Es ist die 'Art of the Teese' – mit einem Hauch Magie und einer großen Portion Glamour."

Dita Von Teese gilt weltweit als unangefochtene Königin des Burlesque. Sie hat mit ihrem unvergleichlichen Stil als Performerin, Kreativdirektorin, Choreografin und Produzentin Maßstäbe für dieses traditionsreiche US-amerikanische Kunstgenre gesetzt. Ihre spektakulären Shows – darunter auch ihr aktuelles Engagement im Venetian in Las Vegas – präsentieren ein vielfältiges, internationales Ensemble der absoluten Spitzenklasse der Neo-Burlesque-Szene und feiern stets die Lebensfreude, die Dita Von Teese so sehr am Herzen liegt.

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



Zu den prominenten Gästen ihrer Shows zählten zuletzt unter anderem Harry Styles, Jean Paul Gaultier, Olivia Wilde, Tim Burton, Pamela Anderson, Jon Hamm, Christina Hendricks, Josh Groban, Fürst Albert II. von Monaco und die große Leinwandlegende Leslie Caron.

Dita Von Teese

Nocturnelle

30.03.2026 Berlin - Admiralspalast 31.03.2026 Berlin - Admiralspalast 09.04.2026 Oberhausen - Metronom Theater

Tickets für die Shows sind ab Freitag, den 6. Juni, um 10 Uhr an allen bekannten CTS-VVK-Stellen, unter der Hotline 01806 – 57 00 70 (0,20 €/Anruf inkl. MwSt. aus allen dt. Netzen) sowie auf fkpscorpio.de und eventim.de erhältlich.

Mehr Infos unter <u>dita.net</u>, <u>facebook.com/DitaVonTeese</u>, <u>instagram.com/ditavonteese</u> und tiktok.com/@ditavonteese.

Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse.

PRESSEKONTAKT

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH Bernd Zerbin bernd.zerbin@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 888

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse